

／ 理 事 長 的 話 。

各位會員大家好，最近司法界非常熱門的話題，就是有關律師得否訪談證人，此部分全律會於 111 年 5 月 29 日、7 月 3 日全國律師聯合會員代表大會全文修正之律師倫理範第 16 條、第 17 條有明確規範，請會員於訪談證人時多加注意。

本會青年律師委員會於 112 年 4 月 13 日、5 月 11 日、6 月 8 日舉行一系列青年律師執業不 NG 之在職進修，分別邀請資深的法官、檢察官就民事、刑事法庭活動、偵查法庭活動應注意事項提醒青年律師，參與課程之道長均獲益良多。

本會於 112 年 6 月 10 日舉辦 2023 高律盃高屏院檢律師羽毛球團體賽，參賽隊伍共有高雄高分院、高雄地院、高雄地檢、橋頭地院、橋頭地檢、屏東地院、屏東地檢、高少家院、台南律師公會、高雄律師公會，共

報名法官、檢察官、律師等 149 名選手參賽，本會榮獲男子團體組冠軍、女子團體組亞軍、初學組季軍，成績斐然，特別感謝羽球隊弓及秘書處辛苦承辦本次活動，另高少家院鍾宗霖院長致贈每隊參賽隊伍精緻點心乙份，倍感溫馨，所有參賽球員以球會友達到鍛練體魄舒解壓力之目的。

本會將於 112 年 9 月 2 日下午假漢神巨蛋舉行會員代表大會暨慶祝律師節活動，本次會員代表大會將進行理監事改選，請會員預留時間參加。

本會將持續開辦專業學程之在職進修，目前已針對智慧財產律師專業課程成立工作小組，積極研議課程內容及講師人選，預計於 10 月份之後開課。另本會下半年度將舉辦宜蘭太平山三天二夜之國內旅遊，目前正與旅行社接洽行程及路勘，請會員屆時踴躍參加。

第 15 屆理監事會之任期即將屆至，感謝全體會員對本屆理監事會之支持，也期盼新一屆之理監事會，能繼續為會員帶來更好的服務，謝謝大家。

